

下列证件
声明作废

·株洲日报社遗失梯
11湘AB05148(18)号特
种设备使用登记证
·株洲海福祥养老
院遗失 5243020039756
900XC 号民办非企业
单位登记证正本

推进绿色农产品 加工产业链建设

株洲日报·掌上株洲讯(记者/汪军 通讯员/尹照) 4月8日,全市绿色农产品加工产业链建设工作暨银企对接座谈交流会召开。市委常委、市委秘书长、市绿色农产品加工产业链链长杨英杰参加会议并讲话。市绿色农产品加工产业链办公室已组建工作专班,全面掌握了产业链上企业重点项目、制约瓶颈、项目招引等基本情况,并编制完成产业链“四张清单”“四类台账”。同时,产业链重点工作全面铺开,唐人神肉制品生产车间及冷库综合能效提升改造、万福园林湖南省现代农业产业园、亚美油茶智能科技产业园等重点项目建设稳步推进,一批产销对接、银企对接等活动顺利举办。当天,我市8家农业企业还与金融机构签订银企合作协议,共获得4.19亿金融支持。杨英杰要求,推进绿色农产品加工产业链建设,要做好延链补链强链这篇文章,在顶层设计上,市场主体培育、精准招商等方面,找好助推器,做到精准发力。市领导白云峰、陈艳娟参加会议。

种下一片“国资林”



4月8日,芦淞区机场大道旁的“我在株洲有棵树”认树认养植树活动区域,来自全市国资系统的300多名成员正在忙着种树。认树认养是全民义务植树八大类尽责形式之一,鼓励社会各界采用认树认养的方式,为义务植树尽责。当天,大家分工协作、互相配合,挥锹铲土、培土踏实……不到半天时间,众人合力种下紫薇树、桃树等树苗300多棵,为建设幸福株洲添绿。

株洲日报·掌上株洲记者/易蓉 摄

我市搭建邮政快递业疫情防控信息管理平台

实时紧盯全市快递小哥健康情况

株洲日报·掌上株洲讯(记者/何春林) 疫情防控形势严峻,市疾控中心提示谨防新冠病毒经“物”传播。全市邮政快递行业疫情防控如何更加科学精准?市邮政管理局搭建了“株洲市邮政快递业疫情防控信息管理平台”,将全市4000多名快递员纳入平台信息化管理。市邮政管理局党组成员伍人涛介绍,该平台可以实现对全市邮政快递业

从业人员健康码、疫苗接种和核酸检测数据的动态更新,协助邮政管理部门快速解决全行业健康数据的全面监测、预警、统计和排查问题。“未及接种疫苗与核酸检测,平台可在线实时监测并预警,我们会第一时间通报给企业。”伍人涛说。根据要求,对快递小哥实行核酸检测每周抽检,比例为从业者的25%,且每

周抽检对象不能重复。目前,我市快递小哥每周参与核酸检测对象达到了70%。同时,全市邮政快递行业按照我市疫情防控部署要求,坚持“人、物、环境同防”,重点做好邮件快件、车辆和场所的消毒工作,引导全市主要邮政快递企业在邮件快件分拣线上购置安装自动喷洒消毒设备,对进出港所有邮件快件进行消毒。

相关新闻

株洲日报·掌上株洲讯(记者/何春林) 受疫情影响,我市三月下旬包裹吞吐量增速放缓明显。数据显示,3月1日至3月15日,业务量(从株洲发往外地)同比增长47.82%;3月16日至3月31日,业务量同比增长仅为18.09%,增速明显放缓。从

包裹吞吐量增速放缓

数据上来看,3月份后半个月业务量是7357448件,前半个月为8322889件。这意味着,从我市发往外地的包裹,后半个月比前半个月减少了约97万件。投递量(从外地发往株洲)方面,3月1日至15日为9870946件,3月16日至31日是9711831件。这意味着,3月份

的后半个月比前半个月,从外地发往株洲的包裹少了约16万件。市邮政管理局党组成员伍人涛介绍,增速放缓的主要原因是受国内部分地区疫情反复影响,尤其是疫情较严重的浙江、广东、上海等省市,作为我市邮件快件主要流入流出地,对我市邮政快递业影响明显。

市卫健委提醒：老年人接种新冠疫苗获益更大

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 4月8日,记者从市卫健委获悉,新冠病毒对人群普遍易感,而老年人多数患有基础疾病且机体免疫力低下,现阶段,老年人接种新冠病毒疫苗获益更大。数据显示,截至4月7日,我市累计报告接种新冠病毒疫苗8260334剂次,其中基础免疫累计接种6826968剂次,加强针累计接种1433366剂次。

“从各国监测新冠肺炎发病、重症、死亡的情况分析,60岁以上人群是重症和死亡的高风险人群,也是新冠疫情流行期间对医疗资源占用最多的人群。”市卫健委疾控科相关负责人介绍,老年人接种加强免疫针后,对于新冠病毒感染后导致重症和死亡的风险可降低90%以上。不少老年人或许会有这样的想法:“我常年在,家也不出远门,感染的风险不大,还有必要接种吗?”

“即使老年人不出远门,也有可能遇到这种情况:家里的年轻人感染了奥密克戎变异株,但由于接种了疫苗,本身免疫力较好,因此本身没什么症状。然而年轻人把病毒带回家且感染到了没有接种新冠病毒疫苗的老年人,危害性就大很多了。”市卫健委疾控科相关负责人提醒老年人,不要等到疫情走近了才考虑接种事宜,建议尽快完成加强免疫接种,以期获得更好的保护效果。

“湘”“沪”守望 中车株机公益基金会百万物资驰援上海

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕) 患难与共,共克时艰。4月6日,一批承载着深情厚谊的防疫物资,从中车株洲电力机车有限公司发往上海,首批物资于次日抵达。自3月以来,上海疫情形势日趋严峻,牵动多方关注,全国各地纷纷驰援。中车株机公司也迅速行动,以湖南中车株机公益基金会为平台,启动了相关物资支援工作,助力当地抗击新冠疫情。

在全国多省市发生新冠疫情且防疫物资紧张的情况下,湖南中车株机公益基金会采购到了抗原检测试剂盒5万份,还准备了防护服、防护面罩和一次性医用手套等7项防疫物资,以及气垫床、毛毯和睡袋等7项生活物资,总计金额逾百万元。近期,在湖南中车株机公益基金会的协调下,中车株机公司城轨营销中心联合各相关部门,在3日内完成了所有

防疫生活物资的采购、打包、装运。首批防疫生活物资已于4月7日抵达上海,第二批防疫生活物资将于4月8日发运。湖南中车株机公益基金会成立于2016年,是中国轨道交通装备行业及湖南省首家国有企业公益基金组织。公益基金源于中车株机公司广大员工自发捐资,以及联诚集团、九方装备等爱心企业的捐赠。

天台快评

“轻微违法免罚” 让营商环境更有温度

曾彦予

4月7日,市环保部门首次启动了轻微违法免罚程序,对一公司露天堆放多桶废机油(危险废物)的行为进行督促整改后,未予处罚。这种方式将以往“以罚促管”的执法模式,转变为教育与处罚相结合的模式,有效缓解了执法过程中的对立情绪,实现了执法效果与社会管理效果的双赢,让地区营商环境更有温度。

法治是最好的营商环境,而好的营商环境,离不开执法主体的人性化。改善冰冷的执法方式不仅能起到“循循善诱”的教育效果,又能让企业感受到执法方的善意和体谅,能自觉地引以为戒。行政处罚的根本目的不是“为罚而罚”,而是要在惩戒违法行为的同时达到预防和减少违法的实际效果。依据最近市生态环境局发布《株洲市生态环境局关于服务经济高质量发展的十项措施》(以下简称《十项措施》),相关执法部门将进行正面清单管理,推动差异化执法监管,对守法企业无事不扰;规范行使生态环境行政处罚自由裁量权和基准,审慎采取查封、扣押和限制生产、停产整治措施,防止“以罚代管”,禁止“一刀切”。运用现代法治思维,用督促教育与处罚相结合的方式,促进企业及时整改纠错,既体现了法治精神,也是优化营商环境、服务经济社会高质量发展的重要举措。

好的营商环境犹如企业生产的土壤,是吸引投资兴业的重要条件。《十项措施》发布后,相关执法部门还将从事前引导、简化程序、轻微违法免罚、入企帮扶指导等多个层面帮企业、兴产业,助推经济高质量发展。新的行政执法方式对于企业来说,可以更大程度地降低管理成本和沟通成本。包容审慎的现代法治环境就如清新的空气一样,对促进有活力的市场主体有重要意义。也有人质疑——这么做是不是“失之于宽,失之于软”?当然不是。对轻微违法免罚,绝不是降低对违法的处罚标准,而是遵循过罚相当的执法原则,以事实为依据,与违法行为的事实、性质、情节以及社会危害程度相称,作出处理。因此,也绝不能对法律心存侥幸,守法违法应成为大众自觉。

“轻微违法免罚”的执法方式,对减轻企业负担、促进企业提升守法合规意识、提升执法效能发挥了积极作用,使行政执法既保持“力度”,又体现“温度”,最终实现双赢、共赢、多赢的局面。

教育·星少年



参观秋瑾故居

荷塘小学 1904班 沈峻宇 证号:22010950136

今天是我当小记者的第一天,我早早地起了床,推开窗,看到外面下起了小雨,脑海中想起了诗句——“好雨知时节,当春乃发生”。想起马上要和同学们一起去参观秋瑾故居就非常高兴。我赶紧拿上了雨伞,带上采访本,坐着爸爸的车就出发了,不一会儿我们就来到了秋瑾故居集合整队。我和同学们整齐地排着队走进了秋瑾故居,一旁的讲解老师在认真地给我们讲着英雄的故事,老师介绍说秋瑾是中国女权和女学思想的倡导者,是一位近代民主革命先驱,她为辛亥革命作出了巨大的贡献。秋瑾的原名叫秋瑾,她自己把名字中的“闺”去掉了,因为她想同花木兰一样当个伟大的英雄。最后她也实现了自己的理想,她为推翻数千年的封建统治,为妇女解放运动的发展起到了巨大的推动作用。1907年7月15日凌晨,秋瑾从容就义于绍兴轩亭口,是一名真正的女英雄女烈士!参观秋瑾故居后,我感到很开心,因为我学到了秋瑾的英雄事迹,我也一定要向秋瑾学习,争当国家的栋梁之材!

星空

银海小学 1802班 李昕宸 证号:22040120012

夜幕降临,星星慢慢地爬上了深蓝色的天幕,像一颗颗夺目的宝石,洒下美丽晶莹的光辉,大地上的一切都变得那么淡雅,那么的幽静。夜空像无边无际的幕布,广阔安静而又神秘。田野、树木、村庄、江河,还在做着美梦,山,时隐时现,像云又像海上的岛屿,好像为了召唤夜航的船只不时地闪烁着那一点两点嫣红的火光。月亮姐姐穿着银白色的纱裙,跳着轻盈的舞蹈来到了美丽的星空中,轻轻地擦去面纱,微笑着向大地洒出温和的月光,用自己的方式向万物送来祝福。可爱的小星星也十分喜欢月亮姐姐,一个个争先恐后地和月亮姐姐打招呼。此刻,月亮姐姐和着动听的乐曲,跳跃着,多么令人陶醉啊!夜空,因星星的点缀而更加璀璨,因云彩的环绕而更添雅致,一弯新月的倩影让整个夜空更加的轻盈空灵。多么可爱的星星,多么美丽的星空啊,如同仙境一般,我沉醉于这片美丽的星空。

春天来了

天台小学 1803班 杨晨辰 证号:2204090035 指导老师:刘丽玉

化蝶

溁口区育红小学 241班 易江南 证号:22061351342 指导老师:吴辉辉

小草如茵 大树生长 告诉我们 春天来了

往下去 又是谁的香味 把春姑娘带回人间

是谁的叫声 唤醒了沉睡的春姑娘

是什么声音 把春姑娘引回来

22507655 责任编辑:付文婧 美术编辑:言岚 校对:张武

我的乐园

市二中附属小学 1807班 蒋昊轩 证号:22042561167 指导老师:彭凡

每个人都有自己愉快的童年,都有令我们流连忘返的乐园。当然,我也不例外。在我的回忆中,有过这么一个伴随我童年成长的地方,这里青山如黛、流水潺潺、鸟语花香,每次只要我坐在草地上,看着哗哗的河水,我心中就像开了朵花儿似的,顿时,我会从愁眉苦脸变成喜笑颜开,这便是我的乐园,一个令我终生难忘的地方。每当初春时节,这里便会成为一个五彩乐园。白如雪的梨花,红如霞的桃花,绿如玉的杨柳……各种各样的颜色,让人看上去眼花缭乱!这时,河水也挣脱冰块,鱼儿在水中蹦来蹦去,卷起一阵波浪。我躺在草地上,看着蓝如水的天空,白如雪的云,听着鸟的歌声,在这大好时光中尽情享受!夏天,火热的太阳炙烤着大地,唯有我的乐园里绿树成荫,我躲在里面不肯出来,连饭都是爸爸送过来的。这个时候,我的乐园可热闹了,伙伴们跟着我,在溪中钓鱼、抓鱼,甚至还可以抓到乌龟!我们玩得不亦乐乎。冬天,这里变成了雪林,我和伙伴们在这儿堆雪人、打雪仗。雪球打在树上,树上的积雪会以迅雷不及掩耳的速度掉下来,这时,你就会变成一个能动的雪人了。这就是我的乐园,它永远印在我的心中,因为它让我的童年充满生机!

忆清明 知习俗

隆兴小学 2008班 周子萱 证号:22040320547

清明节到了,爸爸妈妈带我来到河边采摘艾叶。在妈妈的指导下,我认识了艾叶,然后我们分工寻找,经过约一个多小时的采摘后,便带着满满的收获回家制作美食。通过清洗,切艾叶,和面,揉成小面团。妈妈边说边学,把揉好的小面团按扁,压出空心凹坑,放入适量的馅,再用虎口捏封口再搓成圆球,一个圆滚滚的青团生胚就做好了。看着自己做成的青团,心里充满了成就感。在大家齐心协力下,不一会儿一笼青团就出来了。开始上锅蒸,渐渐一股清香扑鼻而来。蒸好的青团温润如玉,让人垂涎三尺。咬下一口,软糯的口感加上艾叶的清香,真是的大美味了。这是我第一次做青团,不仅收获了知识,更是体会到了春天里的快乐!